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PazjgdoxeHue MHOTOUYJIEHOB Ha MHOMXHUTEJIU

TecT 13

1

YrKaxuTe oO0IMIUN MHOMKHUTEJb, KOTOPBIA MOYXHO BBIHECTHU
3a CKOOKH B MHorouneHe 6a’b? — 12a2b + 8ab?.

1) 2ab 2) 6a3b? 3) 6ab 4) 2a%b

B Beipasxkenum 4x° — 6xy BBIHECIM 3a CKOOKH OOIUII MHO-
xureab —2x. Kaxoii aByuneH ocrajca B CKOOKax?

1) —2x - 3y 2) 2x - 3y 3) 3y - 2x 4) 3y + 2x

PaszmoxxuTe Ha MHOMKHUTEJN MHOTOUJEH XY — 3y — X2 + 3z2.
OTrer:

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



4| Pa3noxXuTe Ha MHOMUTeJAU ABYUWIeH 9x? — z2,

OTBer:

9| Kaxue u3 BhRIpaKeHUH TOXXKIECTBEHHO DPABHBI IIPOH3Beje-
HUKO (x — 1) (6 — x)?

A) (1 -x)(x-H)

B) - (1-x)(x-25)

B) (1 -x)(5—x)

I') —(x-1) (x - 5)

1) Aub 2) buB 3) Aurfl 4) Bul

6| B xakoM ciayuae pasjioyKeHNe Ha MHOMKUTEIN HeIpaBUJIbHO?

1) y*-25=(5+y) (y - 5)
2) xy—2y=(x-2)y

3) 4-4x + x%=(2 - x)?
4) x2+1=(x+ 1)

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



4x%y? — 4xy + 1

7| Coxkparure apobb

4x2y% -1
2xy — 1 4xy — 1 1
1) ~dxy é) 2xy +1 3) 4xy + 1 4 2xy +1

8| Pemmnre ypaBueHue (x — 2) (3x + 1) = 0.

. _1 I T A
D 2-3 22 3 -3 4) -2; 5

[TpoBepKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns
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